

Отчет по итогам

8-й международной специализированной выставки «Полиуретанэкс 2016»

Восьмая международная специализированная выставка полиуретановой отрасли «Полиуретанэкс», организованная Выставочной Компанией «Мир-Экспо», прошла с 17 по 19 февраля 2016 года в павильоне №1, Международного выставочного центра «Крокус Экспо».

Несмотря на сложившуюся экономическую ситуацию и колебания валютного курса, оказывающие непосредственное влияние на российский рынок полиуретановых материалов и оборудования, рынок продолжает динамично развиваться. На сегодняшний день, перед отечественным производством встает задача улучшения своей конкурентной позиции с целью возможного импортозамещения, а высокий валютный курс только подстегивает компании к достижению данной цели: идет активный поиск альтернативных материалов, новых ниш, освоение новых продуктов. Ошибочно было бы думать, что курс на импортозамещение отменяет импорт оборудования, так как одной из главных трудностей развития компаний в России является его нехватка, а также отсутствие технологии производства инновационных продуктов.

«Полиуретанэкс» - это ведущее международное специализированное мероприятие в России, на которой широко представлен полный спектр производителей сырья, оборудования и готовых изделий из полиуретановых материалов. Вопреки осторожным прогнозам, традиционные экспоненты приняли участие в выставке практически в полном составе, добавились и новые – как из России, так и из-за рубежа. В итоге, по количеству занимаемых площадей выставка выросла на 30 %, а так же привлекла на 7% больше посетителей, чем в прошлом году.

В рамках выставки был представлен специальный раздел «Клеи и герметики», что обеспечило ознакомление широкого круга посетителей-специалистов с инновационными технологиями и образцами готовой продукции полиуретановых материалов и изделий из них для различных отраслей, а также, производителей и потребителей клеевых и герметизирующих материалов.

В 2016 году в выставке приняли участие **59** экспонентов из **15** стран (Великобритания, Венгрия, Германия, Италия, КНР, Латвия, Нидерланды, Польша, Республика Беларусь, Республика Корея, Республика Молдова, Россия, США, Литва). Среди постоянных экспонентов выставки: «Байер», «Хантсман», «Ваньхуа-БоршодКем», «Каннон Евразия», «R.M.P.A. Srl», «Бистерфельд Рус», «Chem-Trend GmbH», «Уником-Сервис НПП» ООО, «Владипур НВП» ООО, «Хеннеке ГмбХ», «Импьянти ОМС СПА», «Моментив Перфоманс Материалс Рус», «H&S Anlagentechnik GmbH», «Новые Строительные Технологии» ООО, «Эйр Продактс Кемикалс Юроп», «С.П.Б. НПФ» ООО, «Глобал Терм» ООО, «ППУ 21 ВЕК» ООО, «Вальтер Хеми» ООО, «Айгенманн и Веронелли-Руссо», «Полимер-Комплекс» ПК и др.

Впервые приняли участие в выставке следующие компании: «Эластокам» ООО, «NEO GROUP UAB», «НАНОПОЛИМЕР» ООО, «POLYCHEM SYSTEMS», «SD Корея», «SPF DEPOT», «Фирнис-Ком» ООО, «Раваго Кемикалс Рус» АО и др. Полный список участников выставки можно найти на сайте <http://www.polyurethanex.ru>

Ряд участников представил новые технологии и образцы продукции:

В 2016 году Компания «**NEO GROUP**» впервые представила на российском рынке полиолы на основе фталевого ангидрида, а также полу-системы для производства ПИР панелей в гибкой и жесткой облицовке на линиях периодического и непрерывного действия.

Компания «**DUT Korea**» - одна из ведущих компаний Республики Корея по производству дозирующих головок высокого давления для всех видов ППУ применений - представила на выставке новый продукт: смесительную головку двойного впрыска с улучшенным качеством смешивания, которая спроектирована для реализации максимальной эффективности смешивания при сохранение желаемого ламинарного потока. Данная смесительная головка обеспечивает больше столкновений (соударений) химических потоков внутри камеры смесительной головки через двойные сопла наклонённых под углом.

ООО «**НефтеГазХимКомплект**» и АО «**Силан**» совместно производят высококачественные силиконовые клеи-герметики бытового, общепромышленного и специального назначения. На выставке компании представили разработки новых марок силиконовых клеев-герметиков для строительства, авиации, электроники и других областей промышленности.

18 февраля, в Конференц-зале №2, павильона №1, прошли семинары и презентации компаний композитной и полиуретановой отрасли: Семинар Компании **«ВУК Additives & Instruments»** и **«ВУК-Gardner GmbH»** - «Добавки для систем холодного и горячего отверждения на основе полиэфирных, эпоксидных, полиуретановых смол», «Добавки для полимерных полов»; Компания **WACKER CHEMIE RUS OOO (г. Москва, Россия)** представила презентацию «Клея и Герметики на основе гибридных материалов».

Одновременно с «Полиуретанэкс», прошла 9-я международная специализированная выставка **«Композит-Экспо»**, что обеспечило ознакомление широкого круга посетителей-специалистов с инновационными технологиями производства и образцами готовой продукции композитных материалов и изделий из них для различных отраслей. В выставке приняли участие **123 компании из 19 стран** (Австрия, Бельгия, Великобритания, Германия, Испания, Италия, КНР, Литва, Люксембург, Македония, Нидерланды, Польша, Республика Беларусь, Россия, Финляндия, Франция, Чешская Республика, Швеция, Япония). **17 февраля** в рамках деловой программы выставки «Композит-Экспо» прошла 9-я научно-практическая конференция «Современное состояние и перспективы развития производства и использования композитных материалов в России», организаторами которой выступают **Союз производителей композитов** совместно с ООО «Выставочной компанией «Мир-Экспо». Конференция привлекла внимание более 550 слушателей. Столь внушительное количество было достигнуто не только благодаря web-трансляции мероприятия в режиме реального времени (для справки: около 250 слушателей в зале и еще 350 он-лайн), но и насыщенной программе конференции.

В 2016 году, согласно данным независимой международной аудиторской проверки статистических показателей на выставках «Композит-Экспо» и «Полиуретанэкс», на площади около **6000 кв. м,** разместились **182 экспонента,** в т.ч. **109 отечественных** и **73 зарубежных из 19 стран мира.** Выставки посетило более **15 400 посетителей,** в их числе 93% специалистов различных отраслей промышленности. Это свидетельствует о возросших потребностях российского рынка в использовании современных инновационных материалов и технологий в различных отраслях промышленности.

Отзывы участников выставки «Полиуретанэкс 2016»:

«Уже более 50 лет компания Dow присутствует на рынке полиуретанов, постоянно совершенствуя технологии и материалы, чтобы помочь нашим партнерам создавать уникальную по качеству и характеристикам продукцию. В этом году наша компания впервые принимала участие в выставке с собственным стендом. Это мероприятие позволило нам встретиться с основными участниками отрасли и предоставить им актуальную информацию о наших новейших разработках, технологиях, а также последние новости об открытии крупнейшего в мире химического комплекса Sadara - совместного предприятия компаний Dow и Saudi Aramco в Саудовской Аравии. Хотелось бы пожелать дальнейшего роста и процветания выставке! Мы надеемся, что в следующем году вновь примем участие в этом важном мероприятии». (Анастасия Космачева, менеджер по работе с клиентами по направлению Полиуретаны, компания **Dow Europe GmbH**).

«В этом году на нашем стенде было представлено оборудование и образцы, полученные в результате работы нашего оборудования высокого и низкого давления для заливки пенополиуретана. Должны отметить, что за три дня выставки, мы получили очень много новых контактов и провели встречи со старыми и постоянными клиентами нашей компании. Поэтому ответить на этот вопрос достаточно сложно, скажем более 50. Представители нашей компании и генеральной директор компании RMPA Господин Аймоне Анчески являются участниками ежегодной выставки «Полиуретанэкс» уже в 6 раз и каждый раз остаются очень довольными организацией мероприятия, подходу ко всем участникам и посетителям». (Ольга Медведская / специалист коммерческого отдела компании **RMPA Italy**)

Так же отзывы участников выставки «Полиуретанэкс» можно увидеть в соответствующем разделе сайта мероприятия (ссылка: <http://www.polyurethanex.ru/about/polyurethanex-testimonials.html>)

С учетом мнения экспонентов и посетителей выставки, организаторами принято решение о проведении следующей выставки «Полиуретанэкс» в ЦВК «Экспоцентр» г. Москва.

Десятая международная специализированная выставка «Полиуретанэкс» пройдет с **28 февраля по 2 марта 2017 года** в павильоне №1, ЦВК «Экспоцентр».

Дополнительную информацию о выставке Вы можете получить на сайте www.polyurethanex.ru или в дирекции выставки по телефону +7 (495) 988 16 20, info@polyurethanex.ru